
Ullern menighetsråd 
Referat fra menighetsrådsmøte – Torsdag 22. september 2022 
 

Dato:   Torsdag 22. september kl. 19:00 – 21:00  
Sted:  Ullern menighetshus 
Referent:  Kristian Kragøe Andresen 
Møteleder:  Kristian Kragøe Andresen 
 
Saker 

 
Åpning ved Kristian Kragøe Andresen leser dagens bibelord. 

 

Sak 29/22 Referat fra MR møte 25. august 2022 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

 

Forslag til vedtak: 
MR godkjenner referatet med rettelse av dato for 25. august referat.  
 
Sak 30/22 Oppdatering fra AU 
Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen og Jorund Andersen 
 

• Endelig full kirke igjen under konfirmasjonsgudstjenester  

• Vi må begynne å planlegge kirkevalg 2023 og AU får i oppgave om å utvikle plan. Dagens MR 
medlemmer må gi beskjed/utfordres på om de ønsker til å stille til valg igjen. Behandling av 
MR valggjennomføring inkl. valg av valgkomiteen gjøres på MR i januar. 

 
 

Sak 31/22 Oppfølging av strategisamling 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andersen 

MR diskuterte oppfølging av strategisamling før sommeren hos Stig Asplin.  

 

Jorund Andersen ga en oppdatering på arbeidet i menigheten: 

• Menighetslivet er endelig tilbake til «normalt» etter 2 år med korona restriksjoner 

• Fast treff på mandager i menigheten for de eldre fungerer bra og det har vært gjort en flott 

jobb blant frivillige og diakon. Blant annet har bibeltreff en gang i måneden blitt populært og 

det kommer nå 20-30 personer for å høre på eksterne gjester. 

• Menigheten jobber tettere med menighetsbarnehagen. Blant annet er det nå månedlige 

samlingsstunder i kirken, sognepresten var med på foreldremøtet og det er planlagt 

familiegudstjeneste til helgen med påfølgende samling utenfor barnehagen.  

• Menigheten markerer verdensdagen for psykiskhelse med en temakveld der Jørgen Skavlan 

skal holde foredrag. Temakvelden er et samarbeid med bydelen.  

 

Diskusjon i MR angående program og satsninger fremover: 

• Adventsmarked blir 26. november (samtidig som lysvåken). Arrangementet blir som senere år 

et «juleverksted» spesielt rettet mot barn og unge. Det blir musikalsk innslag ved Bestum 

Stasmusikk (Stig følger opp), tenning av julegran og salg av kaker og kaffe. MR ønsker at 



pengene skal gå til en frivillig organisasjon som for eksempel SOS Barnebyer i Ukraina (Stig 

følger opp også dette).  

• Mange i bydelen feirer jul på hytta. Vi ønsker at stab ser på muligheter til å nå de gjennom for 

eksempel juleevangeliet på «Youtube» film fra kirken, julehefte for familien, etc.  

• Allsangskveld var en suksess i vår. Vi finner dato for nytt arrangement i okt/nov 

• Åpen kirke er et tilbud vi ønsker å ha oftere til menigheten. Er det mulig å ha åpen kirke en 

gang i uken (for eksempel blåmandag). AU og stab ser videre på dette 

• Temakvelder er populært og noe vi ønsker mer av fremover. Bør ha et mål om et arrangement 

per måned (~3-4 per semester). Vi trenger å få på plass en gruppe som lager et program for 

våren og tar dette videre sammen med Stig Asplin, som også skal ha en temakveld der han 

presenterer sin bok ila høsten.  

 

Menighetsutvikling:  

• Det er utrolig viktig hvordan man generelt, og spesielt nye personer, blir møtt på våre 

arrangementer og gudstjenester. Å være kirkevert er en veldig viktig rolle, og alle i 

menigheten må være bevisst på å ta godt imot andre.  

• Vi ønsker å ha et kveldsmøte med hele menigheten der vi diskuterer og får inspirasjon på 

hvordan vi kan spille hverandre gode og utvikle menigheten fremover. Møte blir den 3. 

november og vi ønsker å få en dyktig person til å komme med innspill og inspirasjon. 

Sognepresten sjekker med Kirkevergen har mulighet til å komme.   

 

Sak 32/22 MR møteplan  

Saksordfører: Kristian Kragøe Andersen 

 

Oktober – kommunikasjon og planlegging kveld for menighetsutvikling.  

November – økonomi og plan for julen. 

Desember – Juleavslutning (MR & stab) og oppsummering av året som har gått. 

Januar – Kirkevalg 2023. Valgstyret og Nominasjonskomite. 

 
Vi starter møtene MR fremover kl. 1930 slik at vi får tid etter gudstjenesten.  
 
Eventuelt 
 
Kirkeskyss har blitt etterspurt av noen eldre. Medlemmer i MR er villige til å stille som sjåfører, men 
man er da avhengig av å få beskjed noe tid i forveien. Stab/Diakon ser på forslag til ordning.  
 
Kristian Kragøe Andresen, leder (sign) 
 


